11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.06.2009 20:20:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.06.2009 23:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96239/answer/96240




YBaxaemas Tatwsina! Becnnogue - 910 mpo6GeMa He OMHOTO YejloBeKa, a maphl. ECTh maTonorus u y
Bac, u y myxa. UTto Kacaetcs Bac - To mocye 2x abopToB He MOXKeT ObITh BCe HOPMAaJIbHO, HO 3TO YKe
[eJi0 TUHEKOJIOr0B. A BOT Hac4YeT MyXKa - IIPU TaKUX IMOKa3aTelsaX ClIepMorpaMMbl HaCTYIIJIEHHE
O6epeMeHHOCTH eCTECTBEHHBIM ITyTEM MaJIOBepPOATHO. He TepsiiiTe BpeMsi, HEHbI'M U HEPBHI - pelanTe
Borrpoc ¢ KO unmu UKCHU. C KaxkOsIM rofJoM BEPOSITHOCTb HACTYIIJIeHUus 6epeMeHHOCTH OyaeT
CHHUZKATBLCS. YOauHu.



